



Житель Марковского района признан виновным в хранении и распространении материалов содержащих изображения обнаженных детей



Собранные Марковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 39-летнему мужчине. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 242.1 УК РФ (хранение в целях распространения и распространение материалов с порнографическими изображениями несовершеннолетних, совершенные в отношении лица, не достигшего четырнадцатилетнего возраста).

Следствием и судом установлено, что житель одного населенных пунктов Марковского района в июле 2018 года со своего мобильного телефона отправил своему знакомому фотографии, содержащие сцены с обнаженными изображениями лиц, не достигших возраста 14-ти лет. Его противоправные действия были выявлены сотрудниками правоохранительных органов.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

На предварительном следствии и в суде мужчина признал вину и раскаялся в содеянном.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима, с ограничением свободы сроком на 1 год.

05 Ноября 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1512931>